

一盒巧克力

慈溪市实验小学教育集团310班
陆可馨(证号835154)

有人说：“父爱如山。”可我却觉得父爱很甜，就像巧克力。

下午，我在写作业，写着写着本子不够用了，我立刻向正在备课的爸爸喊：“爸爸，我的本子不够用了，能帮我去买一本吗？”爸爸听了，二话不说，放下手中的备课本，准备下楼。“爸爸，顺便买个巧克力来。”我朝临走的爸爸加了一句。十分钟，二十分钟，三十分钟过去了……一个小时过去了，可爸爸迟迟不回家，我看着写完了的本子，焦急地望着门外。

不知什么时候开始下雨了，又是十几分钟，爸爸终于回来了。我看见爸爸身上全是雨水。他的头发湿了，发梢还滴着雨水，肩膀和后背也全湿透了。“爸爸，您还好吗？”我迎上去。爸爸用右手简单地擦了一下脸上的雨水，说：“爸爸这么结实，这点儿雨水奈何得了你老爸吗？”说着从怀里取出了本子和巧克力。

后来我才知道，其实爸爸很快就在楼下的小店买到了本子，就是找不到我要的巧克力，然后，他到很远的便利店买到了巧克力。

我接过巧克力，它已经变得暖暖的，这是爸爸的体温。打开巧克力盒，拿起一块，爱心型的。轻轻咬一口，特别甜，特别香。这就是父爱的味道吧！ 指导老师 孙佩晶

拆字游戏

慈溪市实验小学教育集团301班
单德铭(证号835050)

今天，老师笑眯眯地说：“我们要玩一个游戏。”我们听了，兴奋不已。老师接着说：“我们玩‘拆字’游戏。”这时，我们兴奋的劲马上就下来了。杜晨阳说：“肯定不好玩的。”我也说：“看看题目就知道不好玩了。”还有些同学好像丈二和尚摸不着头脑似的，一时呆在那里。

这时，老师仿佛看透了我们的心思似的，她在黑板上写上了“贵贱”两个字，但是，我们还是摸不透老师的心思，好奇心更重了。这时，老师告诉我们：“把钱踩在脚下的人就自然是高贵的，天天把钱抱在怀里的人，就自然低贱了。”我们这才恍然大悟。“接下来我们再来看一个字。”老师又在黑板上写了一个“聪”字，“谁来解释一下这个字？”“耳朵用上了，心用上了就聪明了。”我迫不及待地说。陈柳依在旁边补充说：“还要用上嘴巴和眼睛，这样就聪明了。”大家听了，不禁啧啧称赞。这时，老师趁热打铁，又在黑板写了一个“闷”字，我抢着说：“心躲在门里面很闷。”我的回答让大家心服口服。最后，老师让我们解释“趣”这个字，我又赶紧抢答，其他同学也做了补充，可是答案并不是很准确。这一次，由老师为大家揭开了谜底：“一个人一边走路，一边取东西，岂不是是一件有趣的事吗？”

最后，老师语重心长地说：“如果我们能把自己的心门打开，在课堂上能用到耳朵、眼睛、口、心，边走边学，就能越来越聪明了。”老师说的话真有道理，我听了，真是受益匪浅。 指导老师 徐佩霞

骑车

慈溪市实验小学309班 华瑞涵(证号835153)

自从我学会了骑自行车，每天放学后，我都要在小区内骑上几圈。我本来有一辆换挡的自行车，可上次同学来我家玩的时候，把它骑坏了，爸爸妈妈又老是忘记帮我去修，所以我便开始骑哈啰单车。

有一次，我像往常一样，叫妈妈用支付宝帮我开锁，很快，我就骑上自行车在小区里闲逛。今天的天气很舒适，微风吹拂在我脸上，像妈妈温柔的手抚摸着。我洋洋得意，边骑车边哼着欢乐的歌。我觉得生活太美好了！

忽然，我眼前飘过一个人影，一个叔叔从一辆哈啰单车上下来，车没上锁，便匆匆地走远了……我看见之后，也马上下车，并快速地锁上了我在骑的那辆车，然后又迅速地把叔叔留下来没上锁的车骑走了。

回家后，我兴致冲冲地告诉妈妈，我今天帮你省钱了。妈妈听了事情的来龙去脉后，却狠狠地批评了我，并让我好好反省。我仔细思考，知道错了，我不该占小便宜。以后，我会严于律己，做一个遵纪守法的好学生。

指导老师 史央儿

有趣的大黄狗

杭州湾新区世纪城实验小学207班
张佳鸣(证号835188)

“汪、汪、汪”，那是什么声音？原来是流浪狗在叫，我给它取名叫“黄二豆”，因为它的毛是黄豆的颜色。

它有着两颗像黑宝石似的眼睛、一个灵敏的鼻子、一条短短的尾巴，可爱极了！吃饭的时候，它就舔舔我的脚，好像在说：“我饿了！请给我几块肉骨头吧！”我给它骨头，它就叼到外面吃。我觉得它睡觉最可爱！如果它高兴就会四脚朝天睡，样子非常搞笑。我很喜欢它！

指导老师 张吉勤



夜猫子

慈溪市实验小学105班 马睿泽(证号835037)
指导老师 张慧英

我戴上了红领巾

杭州湾新区实验小学101班 胥一辰(证号835171)

六月一日，是个难忘的儿童节，因为这一天我戴上了红领巾。高年级的大哥哥把红领巾系到我的脖子上，我们互相敬了一个少先队队礼，从此我就是一名光荣的少先队员了。

我心里很高兴，因为我成为少先队员了！我长大了！我要好好学习，成为一个有用的人。我要做自己能做的事，不让爸爸妈妈担心。我还可以帮爷爷奶奶做家务，照顾我的妹妹。

我长大了要做汽车销售员，我要卖新能源汽车。这些汽车有太阳能发电的，还有风能、雨能发电的，它们都是利用大自然的能源，再也不用烧汽油了。这些汽车安全又环保，不会污染环境。

指导老师 沈玲祺

挖土豆

海曙区雅戈尔小学503班 崔泽榆(证号835371)

沿着乡间小道，来到田野，置身大自然，我的心情是那样的愉悦！

不一会儿，我的眼前出现了外公的土豆地。原来我们今天的任务是挖土豆。

来到地里，我迫不及待地抡起锄头，使劲挖开泥土，土豆是挖出来了，可是已经被我锄成两半，第一个土豆就这样不幸被我“切腹谋杀”了。爸爸见状，赶紧过来，手把手教我如何挖土豆。爸爸说道：“挖土豆，要先锄掉土豆的茎叶部分，然后轻轻地将泥土扒开。”我按照爸爸的指点，开始小心翼翼地行动起来，隐隐约约地发现了一个淡黄色的东西，我赶紧用手拨开泥土，一个鸡蛋大小的东西呈现在眼前，是“土豆”，我欣喜若狂。爸爸接着又说：“土豆是三五成群地挤在一起的，下面一定会有它的同伴。慢慢来！我们继续挖……”我又信心百倍地挖，果然不出我们所料，几个土豆翻滚着破土而出。

脸被太阳晒得通红，豆大的汗水顺着脸颊流下来。望着满满一大筐的土豆，别提有多高兴了，任汗水直流，感觉一切辛苦和疲惫都烟消云散了。

不知不觉，夕阳染红了云彩，村里的袅袅炊烟升起。我们才扛着锄头，抬着土豆，意犹未尽地踏上了田间小路回家……

指导老师 徐红

梦中的家乡

海曙区鄞江镇中心小学303 陈一诺(证号835341)

今天，我玩了枪战，因为太累，所以我在沙发上休息时，不知不觉地睡着了。我做了一个梦。

怎么回事？怎么一切都变了？我去照了照镜子，发现自己变高了。唯一没变的是我手里仍旧拿着枪。于是，我带着枪，走出家门，嘴巴瞬间张成了“O”形。

外面已经发生了翻天覆地的变化。山上一片绿色，空气清新甜润，天空湛蓝深远，树木郁郁葱葱，花草挤满了草坪。小鸟们叽叽喳喳，它们有的在天空中飞舞，有的停在草坪上走来走去，可爱极了。

接着，我来到樟溪河边。第一眼看到的就是河水清澈见底。河水清得已经有点绿色了，有的地方很深，不过太阳一照，波光粼粼，还能看到小鱼哩。

然后，我来到马路边，看见汽车不再是加汽油的车了，而是太阳能汽车。这样就不会造成污染了。袋鼠时不时地从马路的这边跳到马路的那边。我发现楼房上都挂满了绿色植物。整个城镇变成了绿色森林。

转悠了一圈，我心想：实在是太美了！正当我沉浸其中还想再去看看时，我的耳边响起了一阵声音：“喂！你怎么睡着了？”我醒了，才知道原来做了一个美梦。啊！梦里的家乡太让我向往了。

指导老师 崔晶晶

快乐的夜晚

鄞州区华泰小学304班
黄晴宜(证号830149)

夏夜的草地上，萤火虫提着它美丽的用生命燃起的红灯笼，飞舞在万花丛中，小心地照着这个花草的世界。花儿们在萤火虫的灯光下随风舞动，小草们在萤火虫的灯光下翩翩起舞，它们都很高兴。蚂蚁、蝗虫、蚱蜢……这些小昆虫都往萤火虫这边聚拢来。萤火虫一直在它们头上来回转动，它们在草地上唱歌、跳舞，开联欢晚会呢。

蝗虫先来表演独唱，它唱的是《小星星》：一闪一闪亮晶晶……蚱蜢在吹笛子，蟋蟀在弹小提琴，蚂蚁在吹号，蝗虫在伴奏……

第二个节目是由蚱蜢跳舞。蚱蜢昂头挺胸，脚踏起来，手臂一摆一摆的，突然来了一个后滚翻，然后跳了几下十字步，最后还来了一个单臂倒立，实在是太精彩了！观众们连连拍手，连连叫好。

第三个节目是由萤火虫来表演呼啦圈。萤火虫的身子一扭一扭的，真是转呼啦圈的高手呢！大伙儿一起给萤火虫数数，蝗虫喊得最大声啦。一、二、三、四、五、六、七……三百四十九，哇，好厉害啊，大伙儿使劲鼓掌。

精彩的表演一直持续到第二天早上。这真是一个快乐的夜晚啊！

指导老师 杨碧艳

游亭溪古道

鄞州区金家漕小学502班
周王伟(证号830116)

今天阳光明媚，万里无云，一向喜欢出去走走的外婆和妈妈又按耐不住了，叫爸爸开着汽车来到了亭溪古道。

下车后经过十几分钟的路程，就来到了山脚下，放眼望去，高高的瀑布矗立在不远处，水声如同悦耳的音乐。让你感觉像是走进了音乐的天堂。走近一看，可算是看清它的真面目了。水从瀑布的上端坠落到下段，击起了巨大的水花，流下来的水形成了一条巨大的河流，那水的颜色不像别的河一样，不是白色的而是绿色的，我简直不敢相信我的眼睛，水是绿色的，纯绿色的。它像一块无瑕的翡翠，闪烁在我的面前。

上山了，刚开始一段路非常平缓，我兴奋地跑上跑下，消耗了大量的体力，结果后面的路面越来越陡，我因为消耗太多体力，加上路面的陡，我不得不停下。

周围大量的树木给人赏心悦目的感觉，也让人们在这炎热的天气里，有了避暑之地。稍事休息，我继续前进的时候，发现走在我后面的外婆，走到前面没了踪影，我拼命地追上去，追上时，发现外婆早在山顶上休息了，真是应了那句古话：不怕慢，只怕站。

指导老师 夏晴静



中国梦

慈溪市实验小学教育集团101班
陆德凡(证号835035)

指导老师 余燕